大观图





长清区实验小学(东校) 正式开工

27日,长清区实验小学 (东校)的开工奠基仪式,在 文昌街道隆重举行。据了解, 该校将按照省级规范化学校 标准设计施工,建成后将极 大改善长清区现有的教育资 源。(李娜 齐鲁 陈伟)

"五一"市博 有紫砂精品展

5月1日,"温故知新-王鹏先生紫砂收藏精品展" 将在济南市博物馆开展。展 出持续至5月7日,其后还将在 北京等地进行巡展。本次展览 共展出近200件紫砂精品

(李玉泉 尚海波 赵丽)

"五一"外出

注意关闭灶前阀

济南港华、山东济华燃 气公司提醒燃气用户,"五 "假期外出期间,注意家中 燃气使用安全

用户应认真检查室内燃 气设施,重点检查煤气表、表 前阀、灶前阀、胶管有无漏 气、老化、脱落现象;用户出 门旅行前,一定要关闭灶前 阀。港华燃气服务热线 '82912319"和抢修热线 "88931199"将24小时开通。

(张文 李靖 宋利军)

游777路 今起开通夜场

山东省首条城市旅游观 光线路游777路于4月29日起 开始夜场运行,夜场运行时 间为18:00-21:00。中外游 客和济南市民在乘车赏景的 同时,还能欣赏民俗演出。

(任志方 赵东云 於崇江)

夏季农机跨区作业 持证车辆免费通行

折日我市公路部门所辖 收费站按上级通知要求对持 有《2012年联合收割机插秧 机跨区作业证》参加夏季跨 区作业的联合收割机、运输 联合收割机(包括插秧机)的 车辆在5月1日至6月30日期 间,暂免征收通行费,但对不 符合标准的车辆将继续全额 征收车辆通行费

(杨传忠 宋英姿 胥俊鹏)

"五一"BRT-1班次 3分钟一趟

"五一"期间,途经长途汽 车站、全福立交桥的BRT-1号 线将根据客流需求,缩短发车 间隔,由原来的5分钟一班缩 短到3分钟一班。途经洪家 楼、燕山立交桥和火车站的 BRT-5号线,发车间隔由原 来的10分钟缩短到7分钟一 (任志方 李莉)

铉家丽,

请领回证件

近日,快速公交二队 BRT-4号线驾驶员王先红在 收车时捡到一个钱包,内有 身份证(姓名铉家丽)、医保 卡、多张银行卡、会员卡及现 金450余元等。希望失主尽快 电话(18854188206)联系。

(任志方)

拨96706评报

即日 起,凡参与本 即日起,凡参与本 报评报的读者将有机会域 转得济南新世纪电影疾 电影察兑换券,本报领 电影察兑换券,本报领 大天将抽出五名幸运读 好打96706之 外,您也可以加入QQ评

报群: 46179139 或者将评报内容发

药山科技园一公司在英上市

天桥辖区公司实现上市"零的突破"

本报4月28日讯(记者

董从哲) 28日上午,天 桥区药山科技园内的山东 澳华新能源有限公司在山 东大厦举行新闻发布会, 成为国内分体式太阳能行 业首家成功在英国伦敦交 易所上市的企业。天桥区辖 区内企业因此实现上市量 '零的突破",而该区还将 有天鹅棉机等企业随后跟 讲在境内外上市。

该公司4月2日在英国

的成功上市,填补了天桥 区上市公司的空白,此次 上市发行股票3050万股, 发行价格40便士,融资额 达1220万英镑,折合人民 币1.2亿元。据介绍,全国第 一个建筑与分体壁挂式太 阳能热水器结合项目一 北京清上园小区、山东省第 一个建筑与分体壁挂式太 阳能热水器结合项目一 金色阳光花园项目等均是 该上市公司的杰作。

天桥区负责人透露, 还将有天鹅棉机等企业随 后跟进,登陆境内外证券 市场。为贯彻落实全市"加 快科学发展,建设美丽泉 城"推进大会精神,天桥区 责任到人实行区级领导包 挂制度推进实体经济发展。 一方面重点突破工业经济, 加大企业上市扶持力度,另 一方面是优化提升服务经 济,全面做大做强天桥区 实体经济。



曲水亭民俗文化街开街啦

28日下午,曲水亭民俗文化街举办了热闹的开街仪式。石板路上摆起了一个个展 示和售卖民俗物品的小摊位,沿街房屋屋顶都换上了仿古小瓦,外墙都贴上了仿古青 砖,21家商铺齐开张,接纳南来北往的游客。(郭建政 林媛媛 谢伟伟 摄影报道)

"张刚大篷车"今日开进园博园

本报4月28日讯(记者 林媛媛 通讯员 刘文

亮) 29日,本报张刚大篷 车"五一三天乐,游戏最快 乐"第一站将走进济南园博 园,玩游戏、放风筝,陪大家 过一个快乐的节日。

29日上午,本报与园 博园共同举办的"放飞梦 想、筝舞园博"风筝节开幕 仪式将在园博园天圆广场 举行,届时将有30米长龙 头风筝、异型风筝、花样风 筝等表演,风筝表演将持 续到5月1日。风筝节期间, 还将进行风筝放飞大赛和 现场风筝制作等多项活 动。感兴趣的市民可以拨 打电话报名,风筝放飞比 赛报名截至29日下午5点, 风筝放飞爱好者可拨打热 线电话报名参加(参赛者 自带风筝),名额100名,额 满为止,报名电话为 87206666。5月1日上午,园 博园将免费提供风筝材料

及彩笔,邀请市民制作并 在天圆广场进行千人"放 飞梦想"风筝祈福活动。

除了欣赏风筝表演。 29日上午,张刚大篷车还 将把游戏带到园博园。三 人绑腿跑、筷子夹球、套 圈……一个个趣味游戏等 待您的参加,在游玩之余, 您可以跟家人、朋友组成 组合,在游戏中重拾儿时 的记忆,培养和朋友的默

民俗艺术家假期泺苑水街表演

"五一"小长假将至 为了丰富游客的假期活 动,济南市园林局趵突泉 公园在泺苑水街举行民 俗文化体验活动,包括民 间艺术家现场制作和济 南特色的曲艺演出。同 时, 趵突泉公园与市吕剧

院合作,在白雪楼戏台设 立济南市吕剧演出基地。

据介绍,泺苑水街正 式向游客开放后,每周六 邀请济南市有名的民俗 艺术家进行现场制作、演 示和授课;每周日邀请济 南曲艺名家进行具有济

南特色的曲艺演出。小舞 台两侧的厢房,是济南特 色民间工艺精品展销场 所,展销济南民俗艺术家 们的作品。今后, 泺苑民 俗文化街将成为济南重 要的民俗文化活动场所。

澄波湖乐园有望明年开园迎客

28日,济南梦幻澄波 湖项目在济阳奠基。该项 目地外济南市济北开发区 澄波湖风景区内,将建设 澄波湖乐园、温泉度假村、 综合商贸大楼和景观住宅 等共计四大类项目,总占 地面积约为3600亩,总投 资约30亿元。其中,澄波湖 乐园有望2013年开园迎

济南梦幻澄波湖开发 项目,地处山东省济北开 发区澄波湖风景区内。东 临澄波湖路,西至220国 道,北接泰兴大街,南至富 阳街。项目占地3600亩,其 中水面面积2100亩,陆地 面积1500亩。将建设澄波 湖乐园、温泉度假村、综合

商贸大楼和景观住宅等共 计四大类项目。总投资约 30亿元。将用五年的时间 建设完成。

其中,澄波湖梦幻岛 乐园,位于澄波湖旅游景 区,占地290亩,总投资 4.8亿元,将于2013年建 成开园。

(任志方)

到泉乐坊参加民俗文化艺术节

记者近日获悉,五-节期间,济南市民俗艺术 馆将在泉乐坊举办民俗文 化艺术节,为市民献上一 份民俗艺术大餐。

据介绍,由济南市历 下区文化旅游局、济南市 民俗旅游文化产业协会主 办,济南市民俗艺术馆、泉 乐坊商业街承办的"2012 历下区(泉乐坊)民俗文化 艺术节"将于4月29日至5 月1日在泉乐坊文化广场 拉开帷幕。本次艺术节将 汇集具有商河老粗布、泰 山玉等具有山东特色的民 俗旅游产品和民间艺术家 现场表演,为广大游客和 市民献上一份丰富多彩的 民俗艺术大餐。

(王光营 田玉花)

济南再办导游"造星"大赛

继去年首届"星耀泉 城"电视网络导游大赛之 后,济南市旅游局、市文明 办等单位将再次在全市范 围内发起导游"造星"大 赛。28日,在济南市第二届 星耀泉城"电视网络导游 大赛正式启动会上,济南 市第一首宣传泉城文化特 色的单曲MV亮相。

本届大赛旨在通过比 赛全面展示济南导游队伍 职业风采,激励导游提升素 质,提高服务质量,同时大力

倡导"人人是形象、个个是导 游""每个市民都是导游"的 泉城旅游新主张,深入挖掘 各大高校中热爱旅游、有志 从事导游事业的"新生代"优 秀导游人才,全力打造一支 能够代言城市魅力形象、传 播地域特色文化的时代行 业明星队伍。

大赛还第一次尝试将 参赛选手的成绩作为A级 旅行社评定、景区(点)星级评 定和复核的依据。

(任志方 乔显佳 赵岩)

济阳发现清代砖雕墓葬

因为建设施工,位于济 阳县回河镇黄河大街东段的 某工地,27日晚发现清代砖 墓,接报后,济南市考古所28 日上午派人到现场勘察。

记者28日在位于济阳 黄河大桥西侧的该墓葬处 看到,古墓埋藏很浅,距地面 仅几十厘米。据了解,27日下 午,施工单位发现地下古墓 后,立即停工,向回河镇以及 济阳县文化局汇报,后者随

即通知了济南市考古所。回 河镇派出所干警对古墓葬 进行了保护

据市考古所考古人员 介绍,从墓葬用砖等信息 判断,这是一座清代中小 型墓葬,位于传统黄泛区, 墓上有淤沙现象。现场发 现有一层砖上,雕刻有"人 杰地灵"4字,两面用深浮雕 的灵芝纹饰装点。

(乔显佳 张中)

济南幼专考前面试网上报名

4月27日,济南幼儿师 范高等专科学校率先发布 了招生信息,今年,该校继续 面向全省招收初中起点五年 一贯制(初等教育、学前教育 专业)学生,暂定计划490名, 其中初等教育专业80名,学 前教育专业410名。与往年不 同的是,今年济南市老生者 前面试采取网上报名的方 式,报考该校的济南市(含区 县)考生,可通过登录学校网 站(www.jnsf.sd.cn或 www.sdjnys.com), 网上填报有 关信息。面试时间为5月5日、

12345获评全国"工人先锋号"

27日,记者从济南市召 开的2012年一季度12345县 (市)区办工作会获悉,日 前,12345市民服务热线再 获殊荣,被全国总工会命名 为全国"工人先锋号"

12345市民服务热线 2008年9月26日开通,目前 日均受理量突破5000件,高 峰时达到2万余件。开通3年 多来,12345充分发挥了"民 生直通车、发展助推器、行 风监测仪、决策信息源、形 象代言人"五大作用,先后 获得第十一届全国运动会 组织工作先进集体、全国巾 帼文明岗、山东省青年文明 号等多项荣誉。(马云云)



数码鹰"服务"五一"

"五一"小长假前一天,一种集录像、拍照、遥控定位等 功能于一体的现场记录仪在济南长途汽车总站投入使用, 该设备俗称"数码鹰"。工作人员用该设备采集客流情况, 科学调配运力。 本报记者 王鸿光 摄

亚太新媒体高峰论坛在济召开

28日上午,2012亚太新 媒体高峰论坛在济南国际 会展中心举行。本届高峰论 坛以"融媒体·新技术·新资 本·微世界"为主题,来自国 内新媒体及传统媒体的20 多位嘉宾围绕新媒体产业 现状分析、移动互联网、新 媒体创业与投资等议题开 展了广泛深入交流。论坛同 期启动了品牌建设年山东 省"名家、名企、名品"主题 宣传活动。

中国移动山东公司总

经理李秀川表示,主流媒体 向新兴媒体领域延伸是大 势所趋,谁占领了新兴媒体 阵地,谁的传播手段更先 进,传播能力和影响力就更 强大,运营商和新媒体的合 作空间也就越广阔。山东网 络文化办公室主任刘致福 指出,"2012亚太新媒体高 峰论坛"是山东省首次举办 的新媒体领域的国际行业 峰会,对新媒体业界和山东 省文化产业发展将起到积 (马绍栋) 极推动作用。